



人权理事会
第二十八届会议
议程项目 4
需要理事会注意的人权状况

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国日内瓦办事处代表 2015 年 2 月 5 日致人权理事会主席的信

我谨转交朝鲜民主主义人民共和国外务省发言人 2015 年 2 月 4 日就朝鲜民主主义人民共和国人权状况“特别报告员”马祖基·达鲁斯曼在 2015 年 2 月 2 日接受美联社采访期间的近期言论发表的声明。¹

据报达鲁斯曼在采访中说：“立即释放 80,000 至 100,000 名(囚犯)或解散这些囚犯集中营将是第一要务”，但是“只有这个……领导体制被完全摧毁”和“被有效地替换，被有效地消除，以及一个新的领导层到来才可能发生。”

这些最恶毒的言论贬低了我们最高领导的尊严。这只不过是煽动联合国的一个主权会员国朝鲜民主主义人民共和国的所谓“政权更迭”罢了。

在这方面，即使美联社也在其文章中评论说：“联合国的一名高级官员说这种不客气的话不同寻常，但这常见于美国官员。”

这清楚地证明达鲁斯曼并不客观，而是支持和赞同包括美国在内的朝鲜民主主义人民共和国的敌对势力推翻朝鲜民主主义人民共和国社会制度的企图。

不可理解的是这种人何以有资格成为应将客观性和公正性视为生命线的联合国官员。

¹ 另请参阅“朝鲜外务省发言人驳斥联合国人权理事会‘特别报告员’的言论”和“联合国针对朝鲜民主主义人民共和国的‘人权决议’应该撤回：朝中社评论”，2015 年 2 月 4 日(可查阅朝鲜中央新闻社网站 www.kcna.co.jp/index-e.htm)。



我强烈要求您采取适当措施，使达鲁斯曼为其不当言论道歉，并重新考虑他作为联合国官员的资格。

我借此机会重申，在我国从来不存在达鲁斯曼提到的“囚犯劳改营”，并且已经证明，关于存在这种“囚犯劳改营”的故事仅仅是依据申东赫之流“来自北方的叛逃者”的虚假证词的不可靠的纯粹谎言，他最近承认，关于他的经历他说了谎并对误导人们表示道歉。

如蒙您将我的信作为人权理事会第二十八届会议议程项目 4 下的一份文件分发，将不胜感激。

徐世平(签名)

大使、常驻代表
